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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Lázár János, építési és közlekedési miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Ki a felelős azért, hogy a kisvárdai vár befejezését a 
magyar költségvetésnek kell fedeznie?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A szabadeuropa.hu portálon található „A borsodi Disneyland és a kisvárdai másfél milliárdos rom –
az elbénázott nemzeti várfelújítás„ című cikkben arról írnak, hogy „tavaly év végére kellett volna
újjáépíteni a Nemzeti Kastélyprogram és Nemzeti Várprogramban részt vevő kisvárdai várat, de
egyelőre nem tudni, mi lesz vele.”:

„A város 2,2 milliárd forintnyi uniós pénzt kapott a rekonstrukcióra a Nemzeti Kastélyprogram és
Nemzeti Várprogramban.

(…)

A projektnek az volt a célja, hogy ne csupán külsőleg újuljon meg az épület, hanem programokkal
és  rendezvényekkel  is  megtöltsék.  A  tervek  szerint  egy  belső  színpadot  és  egy  350  férőhelyes
nézőteret is építettek volna, de jutott volna pénz egy külső, mobil nagyszínpadra és lelátóra is. És
mi lett mindebből? A semminél több. Pedig volt rá pénz, paripa és fegyver.

A Kisvárdai vár turisztikai célú rekonstrukciójának az első tervek szerint már 2016-ban el kellett
volna készülnie, de nem találtak kivitelezőt az akkor még 1,2 milliárdos munkára. Öt évvel később,
2021 februárjában azonban – részteljesítési határidőkkel – elvállalta a munkát a városban már jól
ismert Korintosz Műemlékvédelmi és Építőipari Kft.  A Szabad Európa úgy tudja: az első verzió
szerint  a  kivitelezési  munkáknak  18  hónappal  a  szerződés  életbe  lépése  után  kellett  volna
befejeződnie,  vagyis  a  cégnek  2022.  augusztus  10-én  kellett  volna  átadnia  a  csaknem  másfél
milliárdból gatyába rázott várat. A cég a munkára csaknem 143 millió forintnyi előleget vett fel,
kéthavonta benyújtott számláik összértéke meghaladta az 1 milliárd 144 millió forintot.



Forrásaink és a lapunk birtokába jutott dokumentumok szerint azonban a kivitelező folyamatosan,
különféle indokokra hivatkozva addig-addig tologatta a részteljesítés időket – végül a vár átadási
határidejét  is  –,  míg  a  kisvárdai  városvezetésnek  elfogyott  a  türelme,  és  2024.  január  19-én
felbontotta a Korintosszal kötött másfél milliárdos szerződést.

(…)

Az uniós (GINOP) forrást 2023. december végéig lehetett  felhasználni a vár rekonstrukciójára,
ezért a Miniszterelnökség átmeneti projektnek minősítette át a beruházást, mert sem a fizikai, sem
pedig a pénzügyi zárási folyamata nem zárult  le.  Ez azt  jelenti,  hogy 2024-től a Kisvárdai vár
befejezését a magyar költségvetésnek kell fedeznie.”

 

Kérdezem Önt:

Ki a felelős azért, hogy a kisvárdai vár befejezését a magyar költségvetésnek kell fedeznie?

 

Budapest, 2024. február 8.
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